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304,000 122 3,648 0 3,648
—aYAlE otdae] Y HEisE
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308 XIXISHHISOI& 155,126 135,000 20,126

z 123,500 107,000 16,500

(= 15,813 14,000 1,813

= 15,813 14,000 1,813

11 S| 2SO HSHE A XA 155,126 135,000 20,126
OXISXISE ABIAHIA SXHAI(80H, &t

NG EHEDS) 155,126 135,000 20,126

z 123,500 107,000 16,500

(= 15,813 14,000 1,813

= 15,813 14,000 1,813

JIARMY 22X A 42,473 32,473 10,000

=z 33,978 25,978 8,000

[ 4,248 3,248 1,000

= 4,247 3,247 1,000

308 XIXISHHISOIE 42 473 32,473 10,000

z 33,978 25,978 8,000

[ 4,248 3,248 1,000

= 4,247 3,247 1,000

11 3| 2SOICHEHE A XA ELAII I 42,473 32,473 10,000
OJIARIE SH2E20((9Y, SH2AE2AE

2e) 42,473 32,473 10,000

2 33,978 25,978 8,000

[ 4,248 3,248 1,000

= 4,247 3,247 1,000

HANSHL XA 4,378 5,187 809

= 3,502 4,151 1649

[ 438 518 A80

= 438 518 280

308 XIXISHHISOI& 4,378 5,187 ~809

= 3,502 4,151 649

< 438 518 280

2 438 518 280

11 SIS USHE A RAEAI I 4,378 5,187 A809
OFUH DISAUBXNAAL(17H, AIRIEHFE

) 4,378 5,187 809

= 3,502 4,151 649

[ 438 518 280

2 438 518 280

ABIEXFHBHE 29 50,000 50,000 0

[ 10,000 15,000 25,000

= 40,000 35,000 5,000

307 QI2+0|& 50,000 50,000 0

[ 10,000 15,000 25,000

= 40,000 35,000 5,000
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[ 1,142,427 1,139,976 2,451
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OlAH| Xl AH 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
[ 3,000 0 3,000
301 LetER2 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
[ 3,000 0 3,000
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OHIZEANK™ HEX OlAHH] XIR AL
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=2 3,000 0 3,000
(= 3,000 0 3,000
A RIS O 61,386 66,879 N5,493
= 49,108 53,503 4,395
(= 6,139 6,688 549
2 6,139 6,683 N549
301 YBtEAZ 61,386 66,879 N5,493
=2 49,108 53,503 A4,39%
(= 6,139 6,688 ~549
= 6,139 6,683 549
01 AISI2EEAHZ2(ZREZMA) 61,386 66,879 N5,493
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[ 5,789 6,338 N549
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ns3 25,601 19,536 6,065
308 XIXICHHISOIE 25,601 19,536 6,065
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NASES AYEEE L WIQYLPEE N 257,536 208,073 49,463
301 LetEAZ 257,536 208,073 49,463
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OYLER L AIQYEER XA
9,33121%2,3002 * 128 257,536 208,073 49,463
I|ZME 29 X 3,031 3,190 A159




2A:

E M

e
=SIES EL[ES

ool JIEMEEE (cie) 29
S - B S(B) - HRAY - BES Ofl by 3 o HRS2

201 LBt 3,031 3,190 A159

01 Al 22l 3,031 3,120 A159

Oget===H| 2,176 2,290 A4

—E2=5 A 1,940 +1,0007H%95% 1,843 1,940 N7

—QIM= HEH S 3502 *1,0007H*95% 333 350 A7

OMEBEIAS| BaL

100, 000& 3 +33| x95% 855 900 A5

HasE NHE KA 1,909,841 1,956,313 A6, 472

= 1,434,358 1,468,121 A33,763

= 130,954 165,368 £24,414

[ias 344,529 332,824 11,705

MNAS IHARAHE SEEXEA 116,8% 121,165 A4,269

= 23,379 45,261 A21,882

i 93,517 75,904 17,613

101 @124H| 116,89 121,165 A4,269

== 23,379 45,261 A21,882

2 9,517 75,904 17,613

M IIZtHI2E2sSEx 116,8% 121,165 A4,269

OX&2IHES SEX2(38~128) 116,8% 121,165 A4,269

— Q| 1,600,000& 6+ 10& 96,000 101,010 A5,010

= 19,200 38,472 N19,272

s 76,800 62,538 14,262
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= 4,179 6,789 A2,610

i 16,717 13,366 3,351

22saUs +3N 242 N (ELINSER ) 224,229 266,43 242,208

= 179,385 213,148 N33,763

= 13,452 15,984 N2,532

i 31,392 37,300 5,908

308 RXIHMSOIH 224,229 266,432 A42,203

= 179,385 213,148 N33,763

= 13,452 15,984 £2,53

= 31,392 37,300 5,908

11 2 BSHHEZ SR PISAIY] 224,229 266,43 242,208

O2zsaUs +3X 242 X 224,229 266,432 242,208

= 179,385 213,148 A33,763

S 13,452 15,984 22,532

i 31,392 37,300 25,908

XEiady 29 KJ 298,388 304,083 Ab5,69%

= 173,172 177,158 A3,986

S 32,465 32,978 A513

i 92,751 93,947 A1,19%

KETtedy 23 247,388 253,083 Ab5,69%5
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= 173,172 177,158 23,986
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10 AlRISXAIEEHE 22X 247,388 253,083 Ab,695
OLHRIAXEHE 2L (1HL) 244,732 249,587 24,855
—==ZHl ¥ === 283,8402 123 3,407 5,024 21,617
= 2,384 3,517 21,133
s 307 452 A145
= 716 1,055 A339
—HAZ= 613,750 =123 7,365 8,984 21,619
= 5,155 6,288 21,133
& 663 809 A146
= 1,547 1,887 A340
—S2HI(FYRNATNEESELH S)
109,080« 12& 1,309 2,928 21,619
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= 117 263 2146
= 274 615 N34
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= 1,008 21,008
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= 420 0 420
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OYRE FiHdzes
50,0002 *11CH* 122 *95% 6,270 6,600 A330
S|UEXAE 1,081,913 1,082,303 A390
= 325,872 329,672 23,800
s 72,800 69,000 3,800
L= 78,114 80,714 22,600
i 605, 127 602,917 2,210




2A:

SINESES N}

33 USRS
&elr ANESAEsS X (EEEE))
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
SAES X 285,632 289,993 A4,361
= 33,697 33,697 0
S 13,186 13,186 0
s 238,749 243,110 A4,361
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1,000 *50&*122]+95% 570 600 A0
—MEFR=EE 6,000 35+ 122 +95% 206 216 A10
—d=)| dERE 35,0003 * 122 «95% 39 420 A1
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—X2SAHE EE22 HE
2,000& 1,0007H%95% 1,900 2,000 A100
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400,000 »1CH*95% 380 400 A20
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OXESA FBT B M=
100,000 *20EH *95% 1,900 2,000 A100
OXESAHIE ME W8 28
100,000 x32 12/ +95% 285 300 A15
02 S22l 491 516 YAVZS)
OS2 NUASAHIE S| sl €2
43,0003 * 122 »95% 491 516 VAVZS)
A2 SAH A X1 30,804 32,690 A1,886
201 Lt 12,994 13,960 A066
01 AtR2telbl 8,170 8,600 A430
OXHESAt SAtell 2EUS SA==E
100, 0002 *42 %95% 380 400 A0
OXtASAE DX MA
20,0003 #30H +22 x95% 1,140 1,200 60
OXIASAH a0l 01& eIEH 22 6,460 6,800 2340
—BHE 7Y
20,0003 x20F « 123 »95% 4,560 4,800 AN240
—QIZIH MIZ 100, 000& x20H *95% 1,900 2,000 A100
O0lZ2 SAtE HEI M
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300,000 62/ *90% 1,620 1,800 A180
o012l SAtg 230101 2|
20,0003 »18H +25|+90% 648 720 AT2
OXHAS A R=Atdll 2EH3 1,476 1,640 A164
—RUEX, SSEH Lt
700,0002 * 13/ %90% 630 700 AT0
—ZAZ(FOAY, 2HIE S)
80,0003 x2&H 42/ x90% 576 640 NB4
-2, 44 M= 300,000 *90% 270 300 A0
301 Et2EZ 12,680 13,600 A920
11 EAAHIXIRS 8,280 9,200 2920
O SAE S Z0A 224 8,280 9,200 A920
—NsSHSSAE A4
8, 000 *350 *90% 2,520 2,800 2280
— Bt SHUS AR AHIS A
8,000 *500Z *90% 3,600 4,000 2400
— X2 SAH A EOA A4
8, 000& 300 *90% 2,160 2,400 AN240
AESAH 243t K& 65,945 67,645 A1,700
206 =4I 32,300 34,000 21,700
01 XH=4l 32,300 34,000 A1,700
OXESAA & EHH K& 13,300 14,000 AT00
—HsHESAME MHZH
500, 0002 *203| %95% 9,500 10,000 2500
—JIEt A2 SAES HEHI
200,0003 202/ *95% 3,800 4,000 2200
OSH NSAEE HEY
2,000,000 10715 B1+95% 19,000 20,000 A1,000
Oi=d=l=sH 23 28,017 30,000 A1,983
201 L2 1,223 1,340 A7
01 AtR2telbl 323 340 A7
Onts¥=LIsH 2tEsl(8Y, EEE &)
340,000 12/ 95% 323 340 A7
03 A2 900 1,000 A100
Odgyst Aas(FAz, U2HH S)
1,000, 0002 *15%90% 900 1,000 2100
206 =4I 19,000 20,000 21,000
01 M=l 19,000 20,000 A1,000
OSY t=d=LIsH M
2,000,000 *109H 2~ *95% 19,000 20,000 A1,000
301 LtENZ 7,794 8,660 A\B66
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